Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Центр развития ребенка – детский сад № 21 «Малышок» 

города Новоалтайска Алтайского края

Коррекционно-развивающее занятие с детьми 6-7 лет по теме: 
«Рисуем на стекле пейзаж»
Автор: педагог-психолог,
 Литвинова Александра Валерьевна
Тема: «Рисуем на стекле пейзаж».
Цель: Способствовать свободному выражению своих мыслей и чувств, развивать эмпатию.  
Материалы и оборудование: стекла формата А3, гуашь, губки, стаканы с водой, салфетки, спокойная музыка.
	
	Ход проведения НОД

	1.
	Орг. момент
	- Здравствуйте, ребята! Я всех вас рада видеть! 
Представьте, что вы сегодня вышли гулять, а на улице нет ни травы, ни цветов, ни деревьев. Нет ничего. Что же нам делать? (Ответы детей).

- Правильно, давайте нарисуем новые цветочки, травку и деревья. 

	2.
	Рисование по собственному воображению пейзажа.
	- Ребята, для начала нам необходимо выбрать цвет, мокните в него свой палец и наполняйте свою полянку. Света можно смешивать. Использовать несколько цветовых гамм. А если у вас что-то не получилось, то это можно исправить при помощи влажной губки и нарисовать новый рисунок.


	3.
	Подведение итогов
	- Ребята, давайте посмотрим какое чудо, вы создали своими руками. Какие яркие цветы, благородные деревья у вас получились. 
- Сегодня вы попробовали пофантазировать и создали свой пейзаж, который ожил и радует нас своим великолепием.

	4.
	Рефлексия
	- Ребята, расскажите, какие эмоции вы сегодня испытали?
- Какое упражнение вызвало трудности при выполнении?

- Чему научились новому?
                  

	5.
	Прощание
	Дети встают  вкруг, берутся за руки и произносят: «Всем до свидания!»
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